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  Tableau 6 

Résultats de l’enquête en ligne menée du 15 avril au 15 mai 2014 
 

Remplacer les tableaux existants par les tableaux ci-dessous : 

 

 

 

New York  

(Nombre  

de réponses reçues/ 

pourcentage) 

  
Travail des secrétaires de grande commission Bien (8/47%)  

Degré de satisfaction en ce qui concerne la présentation des projets de résolution, leur distribution et la procédure 

d’adoption 

Bien (8/47%)  

Degré de satisfaction en ce qui concerne la qualité et le contenu des sites Web de l’Assemblée générale  

et de ses grandes commissions 

Bien (6/38%)  

 

 

  (Nombre de réponses reçues/pourcentage) 

Critères  New York Genève Nairobi Vienne 

      
Qualité des services fournis par les 

assistants au service des séances 

Professionnalisme Bien 

(8/44%) 

Bien 

(4/67%) 

Bien 

(8/62%) 

Bien 

(8/100%) 

 Courtoisie Bien 

(7/44%) 

Bien 

(4/67%) 

Bien 

(7/50%) 

Bien 

(6/100%) 

Qualité linguistique des documents 

traduits 

Exactitude  Bien 

(9/56%) 

Bien 

(3/60%) 

Très bien 

(5/38%)  

Très bien 

(3/75%) 

 Cohérence Bien 

(11/69%) 

Bien 

(3/60%) 

Bien 

(6/46%) 

Très bien 

(2/50%)  
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  (Nombre de réponses reçues/pourcentage) 

Critères  New York Genève Nairobi Vienne 

      
 Style Bien 

(12/80%) 

Bien 

(3/60%) 

Bien 

(6/46%) 

Très bien 

(2/50%) 

Qualité linguistique 

de l’interprétation 

Exactitude Bien 

(7/47%) 

Bien 

(3/60%) 

Très bien 

(5/45%) 

Bien 

(1/100%) 

 Exhaustivité Bien 

(6/43%) 

Satisfaisant 

(3/60%) 

Bien  

(4/36%) 

Bien 

(1/100%) 

 Clarté Bien  

(6/43%) 

Bien  

(3/60%) 

Bien  

(5/45%) 

Bien 

(1/100%) 

 Intelligibilité Bien  

(6/40%) 

Très bien 

(2/40%)  

Très bien 

(4/36%)  

Bien 

(1/100%) 

Qualité d’ensemble  Bien  

(11/58%) 

Bien  

(4/80%) 

Bien  

(7/58%) 

Bien 

(8/73%) 

 

 

 


